

Zápis č. 2 ze dne 8.9.2020

Přítomni: zástupci oddílů – V.Popovice, Káraný, Brandýs, Úvaly, Mratín, Odol.Voda, Přezletice, Veleň, Mnichovice, Líbeznice, Nehvizdy, Říčany, ASK
Nepřítomni: Zvánovice – omlučeno, Čelakovice - neomluveno

Ad1) Byl překontrolován stav přihlášek, doplnění registru, plateb startovního a registračních poplatků.

Přihlášky: v pořádku

Platby: chybí od Mnichovic a Zvánovic – bude doplaceno

Hrací termíny: byly zapsány v přihláškách. Chybějící termíny byly na plénu doplněny

Ad2) hráči neuvedeni na žádném žebříčku (ani jako nezařazeni) mohou být uvedeni max. na 3 soupiskách oddílu. Toto rozhodnutí vychází z faktu, že většina hráčů jsou začátečníci. Pokud se po 4 soutěžních utkáních uvedených hráčů prokáže vyšší výkonnost než na úrovni II. třídy, bude hráč v souladu se Soutěžním řádem dodatečně zařazen na žebříček a soupisky upraveny.

Ad3) zahájení soutěží stanoveno na týden od 28.9. do 3.10.2020, odvetu v týdnu 4.1.-9.1.2021 s tím, že o jarních prázdninách (8.-14.3.2021) bude jedno kolo vynecháno.

Ad 4) Plénum okresu potvrdilo své stanovisko k sehrání zápasů v okresních soutěžích mimo řádný termín. Předehrát lze utkání po dohodě obou družstev bez souhlasu řídicího orgánu. Podle soutěžního řádu lze odložit utkání pouze tehdy, pokud z mimořádných objektivních důvodů nelze utkání sehrát a tento fakt je oznámen soupeři a řídicímu orgánu soutěže nejpozději 14 dnů před řádným termínem. Jiný způsob odložení není povolen. Domácí družstvo zodpovídá za odeslání zápisu o utkání na určenou adresu nejpozději do odehrání dalšího kola, jinak bude utkání kontumováno v neprospěch domácích. Pokud z důvodu nemoci Covid-19 budou vydávána opatření omezující naše soutěže, bude výbor postupovat podle směrnic ČÁST a Středočeského kraje.

Momentálně platí směrnice s následujícími opatřeními:

1. V případě, že v **základu družstva** budou minimálně 2 hráči, kteří mají nařízenou karanténu, nebo jsou pozitivní na Covid 19, bude toto mistrovské utkání odloženo se zaviněním vyšší moci. Oddíl (klub) je v tomto případě povinen požádat o odklad, a to bezprostředně po zjištění této skutečnosti. Současně se žádostí doloží potvrzení o pozitivním nálezu nebo nařízené karanténě. V případě, že není možné z časových důvodů zajistit potvrzení před utkáním, doloží klub potvrzení nejpozději do 5. pracovních dnů po termínu utkání. V případě zdůvodnitelné nutnosti je možné tento termín prodloužit. Tento bod se vztahuje i na nařízenou karanténu družstva nebo klubu. **Při nedoložení potvrzení do určeného termínu bude utkání kontumováno se všemi sportovně – technickými důsledky.**

2. V případě uzavření hrací místnosti méně než 7 dní před termínem utkáním bude utkání odloženo. Klub v tomto případě doloží potvrzení o uzavření hrací místnosti vystavené složkou, která hrací místnost uzavřela. Při uzavření hrací místnosti 8 a více dnů před termínem utkání je klub povinen zajistit náhradní hrací místnost, která musí splňovat všechny podmínky pro ligové soutěže. Hrací místnost musí být schválena.

Ad5) termíny mládežnických kol budou odsouhlaseny na příštím zasedání výboru. První turnaj se bude konat 25.10.2020 v Odolena Vodě. V diskuzi padla připomínka na zkvalitnění časového průběhu mládežnických turnajů – výbor má připraven návrh, který by měl této připomínce vyhovět

Ad6) Bylo odsouhlaseno, že **oba** vzájemné zápasy družstev jednoho oddílu, která jsou ve stejné soutěži, budou sehrány do 31.10.2018.

Ad 7) Na účtu okresního svazu je ke dni konání pléna 169.171,76 Kč.

Ad 8) Kvalifikace se bude hrát pouze na 2 zápasy s 18 utkáními (doma-venku), s tím, že vítězem je družstvo s více body, příp. lepším skóre utkání, setů nebo míčků.

Příští schůze výboru 22.9.2019 – 16,30

Zapsal: A.Weishaupt